



Tűzön, vízen élvezd a nyarat

Fantasztikus tűzsonglőrök és szuper hangulat várta június 28-án a Szent Anna kikötőbe látogatókat. Igazán különleges este volt a Szent Anna Éjszakája.

Részletek a 7. oldalon



Halkülönlegességek az algyői szabadstrandon, immár negyedik alkalommal

2025. június 7-én került megrendezésre a Gyevikult Nkft. által szervezett IV. Gyevi Halfesztivál az algyői szabadstrandon,

ahol rekordszámú csapat vett részt és nagyon sok érdeklődő látogatott ki.

Részletek a 7. oldalon

Algyői siker a Közkönyvtári Börzén

Nagy megtiszteltetés érte Algyót és a település könyvtárát: az országos szakmai továbbképzésként megrendezett

Közkönyvtári Börze 2025 szakmai programjára bevalogatták az algyői könyvtár helytörténeti projektjét is.

Részletek a 4. oldalon

Nyugdíjas nap az óvodában

Immár hagyománnyá vált, hogy az óvoda nevelőközössége egy nosztalgikus, vidám ünnepségre hívja meg a nyugdíjas kollegákat, munkatársakat.

Részletek a 10. oldalon

A TARTALOMBÓL

Lakáspályázatok 5.

Mi is az az asszertív kommunikáció? 8-9.

Montessori-alapú tehetséggondozás az óvodában 11.

Mit kezdünk a kerttel júliusban? 15.



BOLT NOEL **ALGYŐI** **INGATLANSZAKÉRTŐ**

Eladna vagy vásárolna
ingatlant Algyőn?
Hívjon, segítek!

70/701-6728

ELADÁS • BÉRBEADÁS • KERESÉS
ÉRTÉKBECSLÉS • BÉRLEMÉNYKEZELÉS

Bolt Noel Ingatlanok

Iroda: 6750 Algyő, Kastélykert utca 112.

E-mail: boltnoelingatlan@gmail.com

Rólunk: iroda.ingatlan.com/bni

Algyőn keres!
Algyőn elad!
Algyőn bérel!
Algyőn kiad!



Algyő
Búzavirág u. 15.

Algyői születésűként,
15 éve ingatlanosként dolgozom

Keressen bátran, engem nem tud zavarni!

Kun Szabó Zoltán
Tel.: 20/9358-828



Fehér Ignác **ÖSZTÖNDÍJ**

ALGYŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZATOT HIRDET FELSŐFOKÚ
OKTATÁSI INTÉZMÉNYBEN, NAPPALI VAGY
LEVELEZŐ TAGOZATON, ÖNKÖLTSÉGES VAGY
ÁLLAMILAG FINANSZÍROZOTT KÉPZÉSBEN
TANULMÁNYOKAT FOLYTATÓ DIÁKOKNAK.

A pályázat célja, hogy támogatást biztosítson a Fehér Ignác Tanulmányi Ösztöndíj segítségével a kiemelkedő tanulmányi eredménnyel rendelkező, tehetséges algyői tanulóknak.

A PÁLYÁZAT BENYŰJTÁSI HATÁRIDEJE: 2025. JÚLIUS 31. (CSÜTÖRTÖK) 12 ÓRA.

A pályázat részletes kiírásáról és a benyújtáshoz szükséges feltételek részleteiről Algyő honlapján olvashat!

www.algyo.hu

Szent Anna vigyáz az algyői hívőkre

Az algyői Szent Anna templom a dél-alföldi település, Algyő római katolikus közösségének meghatározó vallási és kulturális központja. A templom nemcsak a hitélet színhelye, hanem fontos építészeti és történeti érték is a Tisza-parti település életében.



A templom története

A mai templom elődje már a középkorban is létezhetett, mivel Algyő a történelmi források szerint már a 13–14. században lakott település volt. Az évszázadok során a török hódoltság és a Duna–Tisza közének gyakori árvizei

miatt többször is elpusztult vagy megrongálódott az épület. A jelenlegi templom építése a 18. század végére tehető. A plébánia anyakönyvei 1777-től kezdve vezetnek pontosabb adatokat, tehát feltételezhető, hogy a templom is ezen időszakban nyerte el mai formáját. Az épület barokk stílusjegyeket hordoz, egyszerű, de harmonikus megjelenése jól illeszkedik a település szerkezetéhez.

Miért Szent Anna?

A templom védőszentje Szent Anna, aki a Szűzanya, azaz Mária édesanyja, és Jézus Krisztus nagyanyja a keresztény hagyomány szerint. Szent Annát különösen a 17–18. században kezdik gyakran patrónaként választani vidéki közösségek, mivel az anyaság és a családi élet védelmezőjeként tisztelik. Algyő lakói – mint mezőgazdaságból

élő, hagyományőrző közösség – a népi vallásosságban nagy tisztelettel övezett Szent Annát választották templomuk védőszentjéül. A névadás pontos dátuma nem minden forrásban szerepel, de a 18. század végére, valószínűleg 1777 körül tehető, amikor a plébániai élet megszerveződött és a templom hivatalosan is felszentelésre került Szent Anna tiszteletére.

A templom ma is aktív közösségi központ. Minden évben a július 26-i Anna naphoz közeli hétvégén tartják a búcsút, amelyre sokan érkeznek a környékből. Az idei évben különleges alkalom lesz, hiszen éppen a napján tartják majd az ünnepi Szentmisét. A búcsúhoz kapcsolódóan idén is egész programsorozat veszi majd kezdetét, hiszen lesz templom koncert, kertmozi és a hagyományos búcsúi forgatag is.



Munkafelvétel Tf.: 20/312-1423,
Algyő, Sirály utca 5. Borbála fürdőnél

www.gaszmann.hu

E-mail: gyeviauto@gmail.com

**Lejár a műszakija?
Hozza hozzánk vizsgáztatni.**

MŰSZAKI VIZSGABÁZIS

ALGYŐN HELYBEN



Algyői siker a Közkönyvtári Börzén – A múlt sötétjéből lép elő Tóth Rozál bába

Nagy megtiszteltetés érte Algyót és a település könyvtárát: az országos szakmai továbbképzésként megrendezett *Közkönyvtári Börze 2025* szakmai programjára beavaglottak az algyői könyvtár helytörténeti projektjét is. A rangos eseményt a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár szervezte május 29-én, a budapesti Wenckheim-palotában. A pályázatra érkezett számos innovatív könyvtári kezdeményezés közül mindössze tíz projekt nyerhetett bemutatkozási lehetőséget – ezek közé került *Én mondom ezt kendtöknek, Tóth Rozál* című programjával a mi könyvtárunk is.

A különleges helytörténeti séta, nemcsak a szokat-

lan megközelítésével keltett figyelmet, hanem azzal is, hogy egy már eltűnt világot elevenít meg. Algyót az 1879-es nagy árvíz súlyosan érintette, a település eredeti utcaképe, épített öröksége nagyrészt eltűnt. A helytörténeti séta célja, hogy egy hajdan élt algyői bába szerepébe bújva a helyi könyvtáros újra életre keltse a falu múltját – kastélyok, kúriák, eltűnt utcák és történetek jelennek meg a képzelet és az élő szó erejével, miközben a séta sötétben zajlik, hogy a résztvevők könnyebben el tudják képzelni a 200 évvel ezelőtti látnivalókat. A helytörténeti séta létrejöttét az általam végzett sokévi kutató munka előzte meg, az elért siker iga-

zolja a helytörténeti kutatók fontosságát.

A Közkönyvtári Börze nem csupán egy kiemelkedő szakmai esemény, hanem egy találkozási pont is a kreatív, újító szemléletű könyvtárosok számára. A szakmai zsűri a leginnovatívabb, legnagyobb érdeklődésre számot tartó kezdeményezéseket emelte ki – az algyői séta tehát nemcsak helyi érték, hanem országosan is figyelemre méltó kulturális-módszertani példa lett.

Ez a siker nemcsak elismerés, hanem inspiráció is a jövőre nézve: a könyvtárak hagyományos szerepe kiegészül azzal is, hogy élényszerűen, személyes történeteken keresztül hozzák közelebb a múltat a jelenhez.



Az idei év sem maradhat el helytörténeti séta nélkül. A nyár végére újabb meglepetéssel készülünk az érdeklődőknek.

Dományházi Edit

Algyői Könyvtár vezetője



Mesélő Tollhegyek

A Gyevi Art Kulturális Egyesület és az Algyői Könyvtár meseíró és meseillusztráló pályázatot hirdet három korosztály - általános iskolások, középiskolások és felnőttek - részére.

2025. március 1- szeptember 15.

Mese

A mese témája szabadon választott:

- hagyományos népmese
- újszerű, modern történet

Terjedelme: 1-5 A/A-es oldal

Rajz

Illusztráció készülhet:

- szabadon választott meséhez
- saját meséhez
- egy másik pályázó meséjéhez



A részletes pályázati kiírást az Algyői Könyvtárban keressétek!



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Algyő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet az Algyő, Búvár u. 9. I. em. 1. szám és a Búvár u. 9. fsz. 5. szám alatt megüresedő költségalapú bérlakások legfeljebb 5 évre történő bérbeadására, 2025. szeptember 1-től.

A pályázaton részt vehet, aki:

- a pályázat benyújtását megelőzően legalább 1 éve algyői bejelentett lakóhellyel, vagy algyői tartózkodási hellyel rendelkezik, vagy Algyőn – közvetlenül a pályázat benyújtását megelőzően – 1 év igazolt munkaviszonnyal rendelkezik, illetőleg egyéb kereső tevékenységet folytat,
- életvitelszerűen Algyőn lakik,
- és a vele együttköltöző személyeknek az egy főre eső havi nettó összjövedelemének 33%-a nem kevesebb, mint a megpályázott önkormányzati lakás havi lakbéré,
- vállalja négy havi bérleti díjnak megfelelő óvadék megfizetését.

Az elbírálás során előnyt élvezhetnek azok a pályázók, aki:

- a 30. életévet nem töltötte be,
- igazoltan házas, vagy élettársi kapcsolatban él,
- vele együtt élő kiskorú gyermeke(i) van(nak),
- a gyermekét egyedül nevelő szülő,
- aki a többi pályázóhoz viszonyítva Algyő közösségi életében nagyobb szerepet vállal,
- aki vállalja az 5 évnél rövidebb bérleti szerződés megkötését,
- lakás előtakarékosági szerződéssel rendelkezik.

A lakások adatai:

Algyő, Búvár u. 9. I. em. 1. sz.

53 m² alapterület, 2 szoba

komfortfokozata: összkomfort

bérbeadás jogcíme: költségalapú

lakbér: 49.714,- Ft/hó, további években a képviselő-testület által meghatározottak szerint.

Algyő, Búvár u. 9. fsz. 5. sz.

72 m² alapterület, 3 szoba

komfortfokozata: összkomfort

bérbeadás jogcíme: költségalapú

lakbér: 67.536,- Ft/hó, további években a képviselő-testület által meghatározottak szerint.

A bérleti jogviszony időtartama legfeljebb 5 év lehet.

A pályázatokat Algyő Nagyközség Polgármesteréhez - 6750 Algyő, Kastélykert u. 40. - kell **benyújtani legkésőbb 2025. július 10-én 12 óráig**, kizárólag személyesen, az Algyői Polgármesteri Hivatalban beszerezhető pályázati adatlap kitöltésével.

A pályázatok elbírálásának ideje: 2025. július havi rendkívüli testületi ülés.

Bővebb információ: www.algyo.hu

Algyő, 2025. június 23.

Molnár Áron
polgármester

ügyintéző: Lepényné Pocsai Dorina

tel: 62/517-517 /916

email: lepenyne.p.dorina@algyo.hu

Beszámoló a júniusi képviselő-testületi ülésről

Júniusban is megtartotta soros ülését a Képviselő-testület. 11 napirendi pontot tárgyaltak nyílt ülésen és háromról zárt ajtók mögött esett szó.



Módosul az Algyő településképeinek védelméről szóló rendelet

2024. október 1. napjától a településképi rendeletnek reklámok és reklámhordozók elhelyezésének szabályait nem kell alkalmazni, így Algyő Nagyközség településképeinek védelméről szóló önkormányzati rendeletből ennek a résznek a hatályon kívül helyezése szükséges. Az előterjesztést minden bizottság elfogadta.

Kitüntető címek adományozásának rendszere is változik

A Képviselő-testület módosította a 'Kitüntető címek adományozásáról' szóló rendeletet, hiszen összhangba kellett hozni a gyakorlatot a rendeleti szabályozással. Azoknak a személyeknek, akik életművükkel, vagy valamilyen kiemelkedően jelentős munkájukkal hozzájárulnak a település szelle-

mi-, gazdasági- és társadalmi fejlődéséhez Algyő Nagyközség Képviselő-testülete kitüntető címet adományoz, amellyel díjazás is jár. Ezeknek a díjaknak az összege került most módosításra.

Folytatódik a járdaprogram a lakosság részére

A lakossági járdafelújítási program nem került bele sem a költségvetésbe, sem pedig a fejlesztési koncepcióba, mert a tavalyi év folyamán nem volt rá nagy az érdeklődés. Az Önkormányzat úgy gondolta, hogy a raktáron lévő járdaépítésre szolgáló kövekből van elég ahhoz, hogy a 2025-ös évben kiszolgálja az igényeket. Azonban most az első félévben többen jelentkeztek. Ezáltal szükséges a költségvetésben megfelelő összeget elkülöníteni a többlet megvásárlásához. A testület megszavazta a javaslatot

és elkülönített erre 5 millió forintot.

Az AKTV ügyvezetője 2025. évi bérrendezése

Ballai Ferenc cégvezető jelenlegi bére 343.000 forint, ami 2021. óta nem változott. A Felügyelő Bizottság javaslata alapján ez az összeg 450.000 forintra módosul, amihez jár még 40.000 forint költségtérítés. A határozati javaslatot megszavazta a testület.

Polgármesteri és alpolgármesteri illetmény

2024. október 1-től került bevezetésre, hogy nem kormányzati, illetve miniszterelnöki döntéstől függ a polgármesterek fizetése, hanem az éves bruttó átlagkeresethez mérten állapítják azt meg.

Algyő esetében, az 5.001-10.000 fő közötti lakosság-számú települések sávjában az átlag keresetnek a 2,5-szeresét jelenti a polgármesterek illet-

ménye. Ezzel jelen esteben 1.668.413 forintra nő a polgármester havi munkabére. Az alpolgármesteri költségek a polgármester illetményéhez vannak kötve. Ezáltal az alpolgármester illetménye bruttó 1.501.600 forintra emelkedik.

Új gépjárműre van szüksége a Gyevitur Nkft.-nek

Nagyon rossz állapotban van már a Gyevitur Nkft. áruszállító gépjárműve, amely 18 éves és 208.000 kilométert futott eddig. A cég a tavalyi évben nyereséget tudott termelni, így annak a terhére szeretnék a megfelelő járművet beszerezni. Katona Krisztina, a cég ügyvezetője három árajánlatot tárt a testület elé, de jelezte, hogy további ajánlatokat várnak még. A keretösszeget 11 millió forintban határoznák meg. A testület elfogadta a határozati javaslatot.

Tűzön, vízén élvezd a nyarat

Fantasztikus tűzsonglőrök és szuper hangulat várta június 28-án a Szent Anna kikötőbe látogatókat. Igazán különleges este volt a Szent Anna Éjszakája.



Algyő egyik leghangulatosabb helyszíne, a Szent Anna kikötő adott otthont idén is a Gyevikult Nkft. által szervezett Szent Anna Éjszakának, amelynek már tavaly is nagyon nagy sikerre volt. A rendezvény este 9 órakor, naplemente után kezdődött a Fire Legends Extrém Tűzshow-val. A csapat fantasztikus mutatványokat mutatott be különleges fáklyás eszközökkel. A cseppet sem veszélytelen koreográfiák elkápráztatták a közönséget. Mire végeztek

az előadással, be is futottak az Algyői Vízisport Egyesület tagjai, akik fáklyákkal és lámpásokkal érkeztek vízén a kikötőbe. A rendezvény résztvevői világító telefonokkal köszöntötték őket. A kikötőben végig szólt a zene és hűsítő üdítők, koktélok várták a büfében a szomjas érdeklődőket. Végül, de nem utolsó sorban az algyőiek nagy kedvence, a Best of Mode zenekar lépett fel a külön nekik megépített színpadon. Fergetes hangulat alakult ki a helyszínen.

Halkülönlegességek az algyői szabadstrandon, immár negyedik alkalommal

2025. június 7-én került megrendezésre a Gyevikult Nkft. álta szervezett IV. Gyevi Halfesztivál az algyői szabadstrandon, ahol rekordszámú csapat vett részt és nagyon sok érdeklődő látogatott ki.

Már reggel 8 órakor mozgolódtak a csapatok és kezdték meg a halból készült finomságok készítését. Az idei évben nagyon sok társaság méretette meg magát, hiszen 34 csapat nevezett a főzőversenyre. Halászlé kategóriában a legfinomabbat a Job Sector csapat főzte, 2. helyen végzett az AESZI és 3. lett a Nyugdíjas Klub. A sültihalak között az 1. helyet érdemelte ki a Dél-Klíma csapata, 2. a Citerások, míg 3. a Hexum lett. Különdíjban részesült Hebertsfelden, Martonos, a Harcsapat és Sándorfalva is, hiszen különlegesebbnél különlegesebb ételeket készítettek a fesztiválon. A szakmai zsűri, *Frank Sándor*, *Barta László* és *Molnár Áron*

személyében kóstolhatott harcsapacalt, gircét és smorokban sült halfalatokat is.

A rendezvény különlegessége volt, hogy Algyő Nagyközség Önkormányzata meghívta az összes Tisza-menti települést a megyénkben határokon átnyúlva, egészen Magyarokig és a települések szép számmal képviseltették is magukat. Legtávolabbról a hebertsfeldeni testvértelepülésünkről érkeztek, akik piztrángot készítettek ezen a meleg napon.

A Halfesztivál ideje alatt ugrálóvár, vízfoci, vásárosok és táncház is várta a kilátogatókat. A jó időnek köszönhetően hamar megtelt a strand is. Az algyői Szent Anna



templom plébánosa, Máté János atya megáldotta és megnyitotta az idei szezont. Egész nap szólt a zene, így remek hangulatban készülhettek el a halételek. Aki pedig nem indult a versenyen és nem is

főzött, a megújult büféből vásárolhatott halászlévet, amelyet a hangulatos, új teraszon fogyaszthatott el. Remek alkalom volt ez a 2025-ös strandszezon megnyitására, indulhat az algyői nyár!

Mit mondjak és hogyan? – Mi is az az asszertív kommunikáció?

Mindenkinek az a célja, hogy tudja érvényesíteni önmagát – gondolatait, véleményét, álláspontját. Nem mindegy azonban, hogy ezt hogyan tesszük: mások tiszteletben tartásával vagy elnyomásával. Az arany középút megtalálásában segít az asszertív kommunikáció, amelyről Dr. Imre Nóra szakpszichológussal beszélgettünk.



Pszichológiai szempontból hogyan definiálná az asszertív kommunikációt?

Az asszertivitás az önérvényesítő kommunikációt jelenti: röviden azt, hogy úgy juttassuk kifejezésre egyértelműen az érzéseinket, vágyainkat, hogy közben a másik fél érzéseit, vágyait is tiszteletben tartjuk.

Hatással van-e ez a mentális egészségünkre és miért fontos ebből a szempontból?

Mind a személy saját mentális egészségére, énképére, mind a kapcsolat minőségére jelentős hatással bír a kommunikáció milyensége. A kommunikációs stílusokat legegyszerűbben 4 típuson keresztül lehet felvázolni: *agresszív*nak nevezzük, amikor a másik személyre való tekintet nélkül, csakis saját érdekeinknek akarunk érvényt szerezni – ez súlyosan rongálhatja az emberi kapcsolatainkat. Ennek ellenkező pólusa a pasz-

szivítás, amikor saját vágyainkat elnyomva alárendelődünk a társas helyzetekben – ez esetben az érzelmek elfojtása okozhat belső frusztrációt, akár testi feszültséget is. A *passzív-agresszív* stílus az előbbieket keveréke, amikor szurkálódó, cinikus megjegyzésekkel, célzatos megjegyzésekkel, cinikus megjegyzésekkel, célzatos megjegyzésekkel igyekszünk olyan irányba befolyásolni a másik személyt, hogy végül a mi akaratumk szerint alakuljon a helyzet. Hosszú távon egyik kommunikációs stratégia sem segíti az adott konfliktus, probléma mindenki számára elfogadható megoldását. A legjobb alternatíva az asszertív kommunikáció, amikor tisztán, de tiszteletteljesen megfogalmazzuk, amit szeretnénk, közben a másik személy nézőpontját is figyelembe véve – ez mind saját önbecsülésünket, mind pedig a kapcsolat egészséges egyensúlyát ápolja.

Tud-e olyan példát mondani, amikor kifejezetten az asszertív kommunikáció segített egy

helyzet megoldásában?

Párkapcsolatokban gyakran visszatérő helyzet, amikor az egyik fél csak célozgat, nem ad konkrét fogódzót, hogy mire lenne szüksége. Klaszikus példa erre a „- *Mi bánt téged, szívem?* – *Semmi.*” kezdetű játszma. Ilyen helyzetben rögtön kisiklik a kommunikáció, egyik fél sem lesz elégedett: aki nem elég tisztán fejezi ki magát, az azért nem, mert a beszélgetés nem hozza a várt eredményt, a partnere pedig, aki próbálja kitalálni, pontosan mire vágyhat a párja, úgy érezheti, hogy semmibe veszik az ő

GUMISZERVIZ-UTÁNFUTÓ KÖLCSÖNZŐ

- Gumiszerelés abroncsjavítás (szgk, tgg, ipari, mezőgazdasági)
- Utánfutók bérbeadása (magasított, hosszanyagszállító)

47-ES FŐÚT ALGYÓI BEKÖTŐÚT
KÖRFORGALOMNÁL
ÉS ALGYÓ KOSÁRFONÓ U. 11.



TEL: 06 (70) 330-4616

SERVICEPARK ALGYÓ

igyekezetét. Asszertív kommunikációval nyíltta lehet tenni mindkét fél elvárásait a kapcsolatban, és onnantól kezdve lehet megoldásokat keresni – persze csak akkor, ha a felek valóban szeretik egymást, és mindketten akarnak is kompromisszumot találni. Mert nem minden a kommunikáción múlik, viszont az adja meg a legjobb esélyeket a fejlődésre. **Milyen gyakori tévhitek élnek az asszertív viselkedéssel kapcsolatban?**

A passzivitásra hajlamos emberek félnek attól, hogy kimondják a véleményüket, attól tartva, hogy megbántják a másikat, vagy fölösleges konfliktus kerekedne a beszélgetésből. Gyakori tévhit, hogy a vitatkozást el kell kerülni, holott egy érett, biztonságos kapcsolat elbírná azt, hogy negatív érzéseket fogalmazzunk meg, vagy hogy ne értsünk mindig egyet. Nem kell végletekben gondolkodni: az agresszív, tapintatlan törtetés és a mindig mindenben alárendelés között nagyon széles a mezsgye, és van középút: ez maga az asszertivitás.

Miben különbözik az asszertív kommunikáció az agresszív vagy a passzív-agresszív viselkedéstől pszichológiai értelemben?

Az agresszív stílusban megjelenik egyfajta feljogosítottság-érzés, hiszen ilyenkor minden felelősséget a másikra hárítjuk, és megengedjük magunknak az indulatos, egyoldalú hangnemet. A passzív-agresszivitásban benne rejlik a másik büntetésének vágya, a büntudatkeltés szándéka, ám a „kődösítés” arra is utal, hogy

végso soron mégsem merünk őszintén beszélni az érzéseinkről. Az asszertivitasban ezekkel szemben pedig korrekt megfogalmazásban, a saját felelősségi körünket is vállalva beszélünk, bízva saját értékünkben, szerethetőségünkben még véleménykülönbség esetén is. Aki „rendben van” magával, annak nem kell sem durva eszközökhöz, sem pedig manipulációhoz nyúlnia.

Mennyiben befolyásolja az önértékelésünk az önértékelésünk?

Gyakran azok az emberek passzívak, akik nem bíznak magukban, saját véleményük értékében. Ez sajnos örökösi körre alakulhat, hiszen ha sorozatosan háttérbe szorul, akkor az énképében az erősödik meg, hogy talán nem is érdemel másféle bánásmódot. A jó hír, hogy ezt a negatív spirált meg lehet bontani: ha apró lépésekben elkezdjük gyakorolni az asszertivitást, ez aztán vissza fog hatni az önbecsülésre is.

Mennyire tanulható az asszertív kommunikáció?

Abszolút tanulható, hiszen senki sem úgy születik, hogy minden helyzetben „ideálisan” reagál. Időnként mindannyian használjuk az összes kommunikációs stílust (hogy mikor melyiket, az helyzet, és partnerfüggő is), de lehet és érdemes arra törekedni, hogy javarészt az asszertivitas tükröződjön a megnyilvánulásainkban. A témának könnyen utána lehet olvasni, sok cikk, könyv, előadás és tréning foglalkozik ezzel a témával. Ha az alapokkal tisztába jövünk, az természetesen még nem fogja az eredményezni, hogy máról holnapra flottul

tudjuk is azt alkalmazni a hétköznapokban. Azt gyakorlással lehet elérni, hogy egyre kevésbé a zsigeri indulataink vagy berögződéseink vezéreljék a mondatainkat. Eleinte érdemes tét nélküli helyzetekben, stabil, bizalmi kapcsolatokban gyakorolni, és az így szerzett magabiztosságot fokozatosan kiterjeszteni más alkalmakra is.

Milyen szerepet játszanak a terápiás folyamatokban az asszertív technikák?

Egy pszichológus-kliens kapcsolatban kicsit modellezzük is, hogy milyen egy egészséges emberi kapcsolat, ahol az asszertivitas, az őszinteség alapérték. Ha a kliens megtapasztalja, hogy a nehéz érzéseket (akár a terápiával kapcsolatban) is meg lehet

osztani ebben a biztonságos közegben, akkor idővel a saját környezetében is bátrabban tudja majd ezt megtenni.

Észlelhető-e kulturális különbségek az asszertivitas megélésében vagy elfogadásában?

Biztosan van különbség abban, hogy individualista vagy kollektivistá társadalomról beszélünk. Európában és Észak-Amerikában az ember a saját boldogulását, vágyait helyezi előtérbe, míg a Távol-Keleten a hagyományos társadalmi elvárás szerint a közösség, vagy akár a munkahely iránt tartoznak hűséggel. Az asszertivitas végso soron e két szempontot hozza egy tető alá, ezért hosszú távon az egyénnek és a közösségnek is hasznos.

A Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága 2025. június 28-tól



A kép forrása: <https://katasztrofavedelem.hu/55/tuzgyujtasi-tilalom-terkep>

országos tűzgyújtási tilalmat rendelt el!

A tüzesetek szabad területen történő bekövetkezésének nagyfokú kockázata miatt az elrendelt tűzgyújtási tilalom időszakában tilos tüzet gyújtani az erdős területeken és a fásításokban, illetve az ezeknek a 200 méteres körzetén belül lévő külterületi ingatlanokon.

Tilos a parlag- és gazégetés is.

A tilalom a közzétételtől a visszavonásig érvényes!

Kérjük, hogy lakosság vegye figyelembe és ennek megfelelően járjon el!

Algyő – Két keréken a biztonság felé, a víz védelmével

Algyő Nagyközség Önkormányzata a TOP PLUSZ-1.2.1-21-CS1-2022-00026 azonosítószámú „Élhető települések” projekt keretében elkötelezetten dolgozik a közlekedésbiztonság és a fenntarthatóság fejlesztésén. A nyári hónapokban különösen fontos, hogy okosan közlekedjünk – a hőség és a vízhiány kihívások elé állít mindannyiunkat.



Az új és korszerűsített kerékpárutak lehetővé teszik, hogy a lakók környezetbarát, biztonságos módon közlekedjenek – akár iskolába, munkába, vagy szabadidős

céllal. A fejlesztések mellett letölthető egy a biciklis kisokos, amely segít eligazodni a legfontosabb szabályokban:

- Világítás, láthatóság, sisak: Legyen a kerékpárod jól felszerelt és te is jól látható!
- Közlekedési táblák, elsőbbség, irányjelzés: Ismerd a KRESZ alapjait – biztonságosabbá teszed az utakat!
- Gyalogosok, zebrák, iskolák környéke: Vigyázzunk egymásra – figyelmesség minden közlekedő érdeke!
- Kerékpársáv, kerékpárút, közös utak: Tudd, hol közlekedhetsz és hogyan!

A projekt célja nemcsak az infrastruk-

túra javítása, hanem egy tudatosabb közlekedési kultúra kialakítása is. Tekerj okosan – tekerj Algyőért!

A nyári hőségben a víz még nagyobb érték – vigyázzunk rá!

- Locsolj reggel vagy este, hogy ne párologjon el azonnal!
- Használj esővízgyűjtőt – a pályázat bemutat jó gyakorlatokat erre is.
- Ne hagyd folyni a vizet – akár egy csepp is számít!

További információk és a kisokos letölthető a www.algyo.hu oldalról.

Maradj hűs, közlekedj biztonságosan, és őrizd meg a vizet – mert minden csepp számít!

Nyugdíjas nap az óvodában

Algyő Nagyközség Önkormányzata a TOP PLUSZ-1.2.1-21-CS1-2022-00026 azonosítószámú „Élhető települések” projekt keretében elkötelezetten dolgozik a közlekedésbiztonság és a fenntarthatóság fejlesztésén. A nyári hónapokban különösen fontos, hogy okosan közlekedjünk – a hőség és a vízhiány kihívások elé állít mindannyiunkat.

Június hónapban szeretetteljes ünnepség sorozatnak voltunk részesei az Algyői Szivárvány Óvodában.

Immár hagyománnyá vált, hogy az óvoda nevelőközössége egy nosztalgikus, vidám ünnepségre hívja meg a nyugdíjas kollegákat, munkatársakat.

Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy évente megrendezésre kerül a nyugdíjas találkozó. Mindannyiunk örömeire kedves és szeretetteljes fogadtatásban volt részünk, amely felejthetetlen élményt nyújtott.

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak az óvónéniknek és dajkanéniknek, akik felléptek a vidám gyermek- és felnőttek műsorában.

Külön köszönjük a Maci csoportba járó gyerekeknek és Bakosné Szöllősi Ágnes, valamint Némediné Sinkovics Judit



óvónéniknek az aranyos, színes gyermekműsort, amely szép emlékeket idézett fel bennünk.

Jó érzéssel töltött el minden résztvevőt, hogy a nevelőközösség egy csoportja, Kakuszi Ildikó ötletei alapján, szívvel lélekkel készült erre a nagy napra, és hangulatos, fergeteges tánccal kedveskedtek nekünk. Verestói Dávid esernyős dala, az „Ének az esőben” nagy sikert aratott.

A műsort követően finomságokkal megterített asztal fogadott bennünket: gyümölcskocktél fogyasztása után kellemes beszélgetéssel telt el néhány óra.

Nagyon köszönjük a vendéglátást és az ajándékba kapott színes ernyőket amelyek, hasznosak és örök emléket hordoznak.

Köszönjük a felejthetetlen, szép napot, amelyen felidézhattuk a régmúlt időket és szeretett munkatársainkat is.

Karsai Lászlóné

Okosodó–ügyesedő

Montessori-alapú tehetséggondozás az óvodánkban. Zárófoglalkozással és játékos bemutatóval zártuk az idei évet

Óvodánkban idén is elindítottuk a nagycsoportos gyermekek számára szervezett „Okosodó–ügyesedő” programunkat, mely a Montessori módszerre épülő, komplex tehetségfejlesztő foglalkozássorozat. A program célja, hogy játékos, élményalapú formában támogassa a gyermekek fejlődését az iskolára való felkészülés során – közvetlen tanítás nélkül, mégis mély alapokat teremtve.

Fontos számunkra, hogy a gyermekek ne teljesítménykényszerben, hanem örömteli tevékenységeken keresztül fejlődjenek. Ezért a foglalkozásokon nem tanítunk írni, olvasni vagy számolni – ez az iskola feladata –, mi azonban megteremtjük azokat a kognitív és pszichés alapokat, amelyekre a későbbi tanulás sikeresen épülhet.

A szülők nyitottságát és támogatását megköszönve a tanév végén egy zárófoglalkozás keretében nyílt délutánt

tartottunk, ahol bemutattuk az eszközöket és bepillantást engedtünk a program mindennapjaiba. A gyermekek emléklappal és egy kis ajándékkal térhettek haza, illetve természetesen sok élménnyel és sikerélménnyel gazdagodva.

Mi, a program vezetői – két mesterpedagógus, Montessori képzettséggel rendelkező óvodapedagógusok – mélyen elköteleztünk vagyunk a módszer és a gyermeki fejlődés egyéni útjának tisztelt tartása iránt. Hisszük, hogy a jól megválasztott eszköz, a megfelelő pillanatban adott segítség, és az elfogadó légkör képes a legnagyobb fejlődést elindítani.

Büszkék vagyunk arra, hogy a résztvevő gyermekek nagy örömmel vettek részt a foglalkozásokon, szívesen tértek vissza hétről hétre, és örömmel mutatták meg, miben ügyesedtek. A szülői visszajelzések megerősítettek bennünket abban, hogy jó úton járunk.



Programunk jövőre is folytatódik, mert hisszük, hogy a tehetséggondozás már óvodáskorban elkezdődik – szeretettel, figyelemmel, és megfelelő eszközökkel.

*Bakosné Szöllösi Ágnes
és Juhász Csilla Brigitta
óvodapedagógusok*

Sakk az Algyői Szivárvány Óvodában

A 2024-2025-ös nevelési évben 11 fő nagycsoportos gyermek járt gazdagító tevékenység keretében a logikus gon-

dolkodást fejlesztő Sakocára! A gyerekek érdeklődők voltak, elsajátították a sakk szabályait, a bábuk lépéseit.



Az óvodai képességfejlesztő sakkoktatás célja, hogy a sakk alapelemeit, logikai összefüggéseit megismertesse a gyerekekkel. A sakk fejleszti a memóriát, a taktikai készséget és a stratégiai gondolkodást. Segítségével a matematikai, logikus gondolkodás is fejlődik. Önuralomra, kitartásra, kudarc elviselésére is nevel.

Az óvodai sakk tehetséggondozás foglalkozásait Herpai József Sakoca című könyve segítségével terveztük meg. 2025. május 06-án délelőtt ellátogatott óvodánkba a könyv írója és tartott egy különleges élményalapú foglalkozást a gyerekeknek.

Az utolsó foglalkozáson minden résztvevő ajándék gyereksakkot kapott.

*Búsné Lami Anikó
és Torma Hajnalka
óvodapedagógusok*



A Bagoly csoport büszkeségei



A Bagoly csoportosok szívesen vesznek részt a különböző foglalkozásokon, tevékenységeken. Nagyon sokat fejlődtek, ügyesedtek.

Nagy-Tóth Botond Magor a Magyar Torna Szövetség Fiú Utánpótlás Csapatbajnokságon Budapesten sikeresen teljesítette első tornaversenyét.

A gyermekekkel több rajzpályázaton is indultunk. Az Alsó-Tisza-vidéki Víz-

ügyi Igazgatóság, a Magyar Hidrológiai Társaság Szegedi Területi Szervezete, illetve a Szegedi Sport és Fürdők Kft. által meghirdetett 2025. évi víz világnapi pályázatra gyönyörű alkotást készített a Bagoly csoportból: *Bácsi Sára Liza, Cserháti Anna, Domokos Olívia, Dukai Lola, Kalmár Sándor Benedek, Kiss Dániel Máté, Kovács Regina, Nagy Zsombor Gábor, Ocskó Zita, Olajos Léna, Rácz Marcell és Rebák Laura.* Algyói nevezetességeit is örömmel rajzolta le Bácsi Sára Liza, Dukai Lola, Kovács Regina és Rebák Laura.

Az Így várom a húsvéti nyuszt rajzpályázatra is szép vizuális munkák készültek: *Bácsi Sára Liza, Cserháti Anna, Kovács Regina, Nagy Zsombor Gábor és Olajos Léna.*

A REGIO JÁTÉK országos rajzpályázatának témája a Húsvéti kincsvadászat volt. Erre is több pályaművet készítettünk: *Bácsi Sára Liza, Cserháti Anna, Kovács Regina, Nagy Zsombor Gábor, Olajos Léna.* Nagyon sokan pá-

lyáztak, illetve szebbnél szebb alkotások születtek. A Bagoly csoportos Kovács Regina a 4-6 éves kategóriában 3. helyezést ért el. Boldogság volt látni Gigi örömét. Köszönjük szépen az értékes nyereményt.

Felkészítőik: *Kakuszi Ildikó* óvodapedagógus, *Gyurcsik Andrea* óvodapedagógus és *Fekete Éva* dajka néni. Gratulálunk a szép eredményekhez!

Kakuszi Ildikó
óvodapedagógus



*A Bóbita Bölcsőde nyári zárva tartásának időpontja, 2025.08.04.-2025.08.31.
Az iroda ügyeleti nyitvatartása, 2025.08.25. -2025.08.29. között 9.00-12.00 között.*

Magaságyás készült a bölcsődében

A Csibe csoport kisgyermeknevelőinek ötlete alapján valósult meg a kis projekt.



Montessori azt vallja, hogy az ember egyik alapfeladata, megismerni az őt körülvevő természetet, tisztelni, szeretni és megvédeni azt. Kisgyermeknevelőként fontos feladatunk, hogy a gyermekeket kapcsolatba hozzuk a természettel. A Montessori program keretében, magaságyásokat helyeztünk el a bölcsőde udvarán, lehetőséget teremtve a növények mindennapos gondozására. Eper és paradicsompalántákat ültettünk a gyermekekkel együtt. A palántákat örömmel öntözik, gondozzák minden

nap. A kis projekt keretében, nő a felelősségérzetük. Saját maguk tapasztalják meg a növény fejlődését a palántától a gyümölcsstermésig.

A program megvalósulásában közreműködtek a Katica és Csibe csoport szülei. Virágfölddel láttak el bennünket. Külön köszönet Radics Balázs algyói lakosnak, aki elkészítette számunkra a magaságyás kereteket.

Jani Zoltánné
és Gábor Zsófia
kisgyermeknevelők

Kistérségi nyugdíjas találkozó a Faluházban

Az Algyői Szőke Tisza Nyugdíjasklub 2025 május 30-án szervezett kistérségi nyugdíjas találkozóra a környékbeli településekről, Sándorfalváról, Domaszékről, Tizzaszigetről és a testvértelepülésünkről, Martonosról érkeztek vendégek. Mindemellett a tagságunk is szép számmal, 35 fővel vett részt a találkozón.

A délelőtti folyamán bemutattuk Algyő nevezetességeit, amelyet nagy örömmel fogadtak a vendégek. Algyőn megismerhették azt a sok látnivalót, amely a kikapcsolódásra nyújt lehetőséget. A Tisza parti strand és kikötő, valamint a tanösvény a természet csendjét és nyugalmat biztosítja az érdeklődők számára. Ide, a természet közelébe is elkalauzoltuk a nyugdí-

tötte a vendégeket, majd a nyugdíjas klub nevében *Süli Istvánné Piroska* részére díszoklevelet nyújtottunk át a 35. éves klubtagsága tiszteletére és egyben akkor ünnepeltük a 85. születésnapját is. Köszönetünket fejezzük ki a citerazenekar 3 tagjának, *Süli Tibornak*, *Fodor Lászlónak* és *Suti Pálnak*, hogy az ünnepeltet népzenei csokorral köszöntötték.



Az ebéd alatt „Jó ebédhez szólt a nóta” *Bakos József* harmonikás és *Antal János* dalai mellett fogyasztották el meghívottjaink a finom ebédet. Ezúton köszönjük nekik a műsor felajánlását!

A rendezvényünket megtisztelték az intézmények vezetői, az önkormányzat képviselői, civil szervezetek közül a Nőegylet és GYBK, valamint a Gyevikult Nkft., Gyevitur Nkft. és a Gyeviép Nkft. képviselői. Köszönjük a

rendezvény lebonyolításában nyújtott segítséget!

Nem maradhatott el a szórakozás sem, *Süli Tibor* jókedvre derítette a résztvevőket, majd a tombola sorsolása is örömet jelentett a nyerteseknek. Külön köszönöm mindazoknak a nyugdíjas tagoknak, akik munkájukkal, süteményekkel és a tombolához tárgyi adományokkal hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

Karsai Lászlóné



jasainkat. Az intézményeink, mint az óvoda, a bölcsőde, az iskola és a sportközpont megújult épületei pályázati és helyi költségvetésből valósultak meg, amelyeket büszkén mutattunk meg a vendégeinknek. Látványos épületeinkben - a Borbála Fürdő és a Levendula Hotel - aktív pihenést biztosít az idelátogatóknak. Erről *Katona Krisztina*, a Gyevitur Nkft. ügyvezetője tartott egy rövid előadást.

A délelőtti programot követően a Faluházban *Molnár Áron* polgármester köszön-





Egyházi ünnepek júliusban – szentek, hagyományok, lelki töltekezés

A nyári hónapok a természet ünnepei – de a Lélek csendes munkájának ideje is. Júliusban több szép egyházi ünnep és szent emléknapja segít bennünket a lelki töltekezésben, elmélyülésben és közösségi megállásban. Ezek az alkalmak lehetőséget adnak arra is, hogy felfrissítsük hitünket, hálát adjunk, és új erővel induljunk tovább a mindennapokban. Ezek az ünnepek nemcsak a liturgikus élet fontos részei, de sok esetben a magyar népi hagyományokban is jelen vannak.



Július 2. – Sarlós Boldogasszony: Ez az ünnep a Szűzanya látogatására emlékezik, amikor Mária várandósan felkereste rokonát, Erzsébetet. A „sarlós” elnevezés onnan ered, hogy ekkoriban kezdődött az aratás. A magyar néphagyományban a Sarlós Boldogasszony napja termékenységű rítusokkal, búzaszenteléssel és aratóünnepségekkel is összefonódott. Ezen a napon gyakran tartottak körmeneteket, szentmiséket a jó termésért.

Július 11. – Szent Benedek apát: Szent Benedek a nyugati szerzetesség atyja, a bencés rend alapítója, Európa egyik védőszentje. Regulája – „Imádkozz és dolgozz” – ma is példát ad az egyensúlyra a munka és a hit között. Tisztelete a magyar bencés hagyományokon keresztül is mélyen gyökerezik,

például Pannonhalmán, ahol 996 óta van jelen a rend.

Július 16. – Kármelbegyi Boldogasszony: Ez az ünnep a Kármelhegyi Szűzanya tiszteletéről szól, aki a hagyomány szerint Skapulárét - barna vállkendőt - adott Szent Simonnak. A skapuláré viselése máig fontos jele a Mária-tiszteletnek. A naphoz kötődően sokan ajánlják fel magukat újra Szűz Máriának, kérve oltalmát és közbenjárását.

Július 22. – Szent Mária Magdolna: Mária Magdolna az evangéliumok tanúsága szerint Jézus egyik legelhivatottabb követője volt, és ő volt az első, aki a feltámadott Krisztust látta. 2016 óta ünnepe kiemelt rangot kapott a katolikus egyházban – nem csupán emléknap, hanem liturgikus ünnep. A bűnbánat és az isteni irgalom példaképe.

Július 24. – Szent Kinga ünnepe: Ez a nap különösen fontos Lengyelországban és Magyarországon, ahol Szent Kingát nagy tisztelet övezi mint a szegények pártfogóját és a sóbányászok védőszentjét. Ünnepe sok helyen búcsút is tartanak, különösen a hozzá kötődő kolostorokban és templomokban.

Július 25. – Szent Jakab apostol: Szent Jakab az első vértanú apostol, akinek sírhelye Santiago de Compostela – Spanyolország - egyik legfontosabb zarándokhelye. Az utóbbi években egyre több magyar zarándok is bejárja a híres El Caminót, így Jakab kultusza nálunk is új lendületet kapott.

Július 26. – Szent Anna és Szent Joachim: Ez a nap a Szűz Mária szüleinek, vagyis Jézus nagyszüleinek emléknapja. Magyarországon különösen Szent Anna tisztelete jelentős: sok templom és kápolna viseli a nevét – ahogyan itt Algyón is a Szent Anna templom -, sőt többek között a Balaton-felvidéken is vannak búcsújáráshelyek. Szent Anna a nagyszülő, édesanyák és gyermeket váró asszonyok védőszentje.

Júliusban az egyházi naptár szép, elmélyülésre hívó ünnepeket kínál. Ezek az alkalmak lehetőséget adnak arra, hogy – még a nyári rohanás vagy pihenés közepette is – **megálljunk, emlékezzünk, és lelkileg is feltöltődjünk.** Akár misén veszünk részt, akár csak csendben elolvassuk a szentek történetét, mindegyik egy-egy lelki üzenetet hordoz számunkra is.

TISZTELT OLVASÓINK!

Az Algyói Hírmondó szerkesztősége sok szeretettel várja a különböző intézmények, szervezetek, civil közösségek híreit, sajtóanyagait, fotóit, meghívóit!

Címünk a már megszokott: algyoihirmondo@gmail.com



Mit kezdünk a kerttel júliusban?

A nyár közepe igazi csúcsidőszak a kertben: ilyenkor minden növény virágzik, terem vagy épp készül rá. A sok napfény, meleg és időnkénti záporok kedveznek a fejlődésnek – de a gondoskodás ilyenkor sem maradhat el. Júliusban a kert nemcsak szép, de sok munkát is ad, különösen, ha azt szeretnénk, hogy a növények hosszú távon is egészségesek és bőtermők maradjanak.



Öntözés – a kulcs a jó időzítés

A nyári forróságban az öntözés az egyik legfontosabb feladat. A legideálisabb, ha **kora reggel vagy késő délután történik a locsolás**, így elkerülhető, hogy a víz azonnal elpárologjon, és a növények gyökerei tényleg hasznosítani tudják. A locsolást érdemes inkább **ritkábban, de alaposabban** végezni, hogy a gyökérzóna mélyebben nedvesedjen át – ez erősebb, ellenállóbb növényeket eredményez. Tipp: Használjon mulcsot a növények körül – ez segít megtartani a talaj nedvességét, és visszafogja a gyomok növekedését is.

Szüretelés – nem érdemes halogatni

Júliusban már rengeteg zöldség és gyümölcs érkezik be. A **paradicsom, paprika**,

uborka, cukkini, de akár a málna vagy a ribizli is folyamatosan szedhető. Ne hagyja sokáig a termést a növényen, mert túlértelen elveszítethetik ízüket, és gátolják az új virágok és termések képződését. A rendszeres szüret tehát nemcsak a kamrát gazdagítja, hanem a növény fejlődését is serkenti.

Metszés és ápolás – óvatosan tisztogatni is kell

A virágos növények esetében – például rózsza, levendula, nyári orgona – érdemes rendszeresen **eltávolítani az elnyílt virágokat**, hogy újabb bimbók jelenhessenek meg. A gyümölcsfákon, ha túlságosan sűrűn állnak a gyümölcsök, érdemes kissé megritkítani őket – így nagyobb és édesebb termést kapsz.

A gyomok elleni harc sem szünetel: különösen az ágyásokban és a sorok között ajánlott átnézni rendszeresen a területet, hogy ne szorítsák ki a kultúrnövényeket.

Kártevők és betegségek – figyelni kell a jeleket

A meleg, párás idő kedvez a gombás betegségeknek – például paradicsom-

vész, lisztharmat -, valamint a rovarok - levéltetvek, atkák, hernyók - elszaporodásának is. Hetente legalább egyszer érdemes átnézni a levelek fonákját, és ha gondot észlel, időben lépjen – akár természetes, akár vegyszermentes megoldásokkal.

Júliusi teendőlista:

- **Hetente 2–3 alkalommal öntözés**, a hőséghez igazodva
- **Rendszeres szüretelés** az érő zöldségeket, gyümölcsöket
- **Gyomlálás legalább hetente egyszer** – így könnyebben kordában lehet tartani a gyomokat
- **Elnyílt virágok levágása**, hogy újra nyílhassanak
- **Növények átnézése** kártevők, betegségek jelei után
- **Mulcsozás**, hogy kevesebbet kelljen öntözni
- **Komposztálás** – júliusban sok zöld növényi hulladék keletkezik

Ha mindennap csak pár percet szán a kertre, sok bosszúságtól kíméli meg magát – és cserébe egy csodásan termő, rendezett kis zöld oázist kap.

A kaució

Akár bérlőként, akár bérbeadóként vagyunk érintettek egy bérleti szerződésben, hasznos, ha tisztában vagyunk a kaució szabályaival.



Lényege: a köznyelvben csak kaucióként emlegetett, jellemzően pénzösszeget a bérleti szerződés megkötésekor adja a bérlő a bérbeadónak, szerződési biztosítékként, amely a jogviszony szerződés szerű megszűnésekor visszajár.

Összege: általában két- három havi bérleti díj összegének felel meg, ebben a szerződő felek szabadon álla-

podnak meg. A túlzott mértékű biztosítékot a bíróság a bérlő kérelmére mérsékelheti.

Rendeltetése: a bérbeadó számára biztosítékot nyújtson. Ha a bérlő például nem fizeti a bérleti díjat, a rezsiköltséget, vagy esetleg kárt okoz a bérletben, akkor a bérbeadó a kaució összegét felhasználhatja.



Felhasználása: mindkét szerződő fél közös érdeke, hogy a bérleti szerződésben a kaució összegén túl azt is meghatározzák, hogy a bérbeadó milyen esetekben jogosult a kauciót felhasználni. Ugyanis csak azokra a célokra használhatja fel, amelyet a szerződő felek a bérleti szerződésben kikötöttek.

Itt említem meg, hogy az ingatlanokra vonatkozó bérleti szerződéseket kizárólag írásban lehet érvényesen megkötni, tehát a még manapság is előforduló szóbeli szerződések érvénytelenek!

A szerződésben célszerű azt is rögzíteni, hogy a bérbeadó például a kaució felhasználása előtt köteles írásban, igazolható módon felszólítani a bérlőt az elmaradt bérleti díj, vagy rezsiköltség megfizetésére, esetleg az okozott kár megtérítésére, és csak ennek a kitűzött határidőben történő elmaradása esetén jogosult a kauciót felhasználni. Ha a bérleti szerződés fennállása alatt kerül sor a biztosíték felhasználására, a bérbeadó követelheti, hogy a bérlő egészítse ki a kaució összegét a szerződésben meghatározott összegre.

A bérlő, a bérleti szerződés megszűnésekor a bérleményt legalább olyan állapotban köteles visszaadni a bérbeadónak, amilyen állapotban átvette. Érdemes tudni, hogy a rendeltetésszerű használatlaltal együtt járó elhasználódás nem kár, amely miatt a kaució felhasználható lenne.

Éppen ezért hasznos lehet, ha a bérleti szerződés megkötésekor a szerződő felek fényképfelvételekkel, videofelvétellel dokumentálják, hogy milyen állapotban került átadásra a bérlemény.

Visszafizetése: ha a bérlő, sem bérleti díjjal, sem rezsiköltséggel nem maradt adós, és a bérleményben sem okozott kárt, a kaució összege visszajár. Ha esetleg sor került a kauciónak vagy annak egy részének felhasználására, akkor a bérbeadó köteles azzal elszámolni.

A szerződő felek ugyan megállapodhatnak abban, hogy a bérleti szerződés megszűnésekor a bérlő a kaució összegét „lelakhatja”, de nem célszerű, hiszen a biztosíték ez esetben gyakorlatilag elvesz. Jobb, ha a szerződés megszűnésekor kerül visszafizetésre.

Ha a bérbeadó, a bérlő szerződésszerű elszámolása ellenére sem fizetné esetleg vissza a kaució összegét, a bérlő szintén írásban, igazolható módon szólítsa fel a bérbeadót annak visszafizetésére. Ha erre a kitűzött határidőben sem kerül sor, a bérlő a legegyszerűbben közjegyző előtt kezdeményezett fizetési meghagyásos eljárásban követelheti a visszafizetését. Ilyenkor bizony szükség lehet az írásbeli bizonyítékokra (például bérleti szerződés, átvételi elismervény, fényképfelvételek), mert ha a bérbeadó ellentmondása folytán az eljárás perré alakul, a bíróság előtt minden állításunkat bizonyítani kell.

Amennyiben olyan témát szeretnék javasolni, amelyről szívesen olvasnának a Hírmondó hasábjain kérem, az alábbi elérhetőségeimen juttassák el részemre. Mobilszám: 06 (30) 432-7025, e-mail: ugyved@drborbelybernadettangela.hu.

Kelt: Algyó, 2025. május 26.

Dr. Borbély Bernadett Angéla
egyéni ügyvéd KASZ 36057898

Izgalmas fordulatok és fantasztikus fogások az éjszakai páros horgászversenyen

Az Algyói Horgásztavakon június utolsó hétvégéjén zajlott le a nagy sikerű éjszakai páros horgászverseny, amelyre 25 csapat nevezett, így gyakorlatilag teltházas eseménynek örülhettek a szervezők. A kiemelkedő érdeklődés miatt a verseny két tavon, két külön szektorban került megrendezésre, önálló értékeléssel és díjazással.



Az I-es tavon a *Mészáros András – Belovai László* alkotta páros diadal-maskodott, 18.890 grammos összefogással. Szoros versenyben, alig 120 grammos különbséggel a második helyet *Terhes Tamás és Sziráki Károly* csapata szerezte meg - 18.770 gr -,

míg a dobogó harmadik fokára *Berecz László és Dr. Lőrincz Magor* - 17.510 gr - állhatott fel.

A II-es tavon sem maradtak el az izgalmak: a *Hegyi Lajos – Kovács Bence* duó győzött 21.020 grammal, mögöttük *Vass Attila és Szalma Ádám* - 20.910 gr -, valamint a harmadik helyen *Kiss Olivér és Paulovics Balázs* - 19.390 gr - végeztek. A verseny legnagyobb halát – egy lenyűgöző, 12 kilogramm feletti amúrt – Kiss Olivér fogta, ezzel külön elismerést érdemelve ki.

Az esemény nemcsak a horgászatról, hanem a közösségi élményekről is szólt. A *Héjja Roland, Héjja Sándor, Bakonyi*

Tamás és Kovács Máté által összeállított gasztronómiai csapat a nyári hőség ellenére már kora délután befűtötte a smokereket, hogy éjfélre elkészüljenek a különleges finomságokkal. A résztvevők tépett húst, oldalast és marhaszegyet kóstolhattak, coleslaw-val és babsalátával tálalva – a végeredmény egyszerűen zseniális volt.

A szervezők, *Sarok Krisztián* és a *Gyeviép Nkft.* ezúton is köszönetet mondanak minden résztvevő csapatnak, hogy Algyót választották péntek-szombat éjszakára. A sikeren felbuzdulva a rendezők már a jövő évi folytatást tervezik.



Sikeresen zárták a szezont az algyői lányok

Az Algyő SK U14-es lánycsapata nagy büszkeségünkre a 2023/2024-es szezonban a megyei bajnokság ezüst érmét szerezte meg.



Az előző év 8-dik pozíciója után ez egy rendkívül szép eredmény. Fiatal amazonjaink olyan nagyvárosok csapatait tudták maguk mögé utasítani, mint Makó, Békéscsaba vagy éppen a Szentes. A bajnokságban végig kiegyensúlyozott, jó teljesítményt mutattak. A csapat kemény magja rendkívül elszántan és kitartóan edzett, amivel egyénileg és csapat szinten is sokat sikerült fejlődni. A csapat jelentős része az U16-os korosztályba kerül át nyártól, ahol már nagyobb méretű pályán és nagykapura csillanthatják meg az erőnyeiket. Emiatt izgatottan várják a folytatást.

Ha kedvet kaptál, hogy kipróbáld magad Algyő tárt karokkal vár! Hajár Algyő, hajrá lányok!

Jaszénovics Balázs

Algyői érmek a Nemzetek Kupájáról

23. alkalommal rendezték meg Hatvanban az ITF Taekwon-do Nemzetek Kupáját. A nemzetközi versenyen a harcművészek küzdelem és formagyakorlat kategóriákban mérhették össze tudásukat. Az Algyői Sportkör ITF Taekwon-do Szakosztálya 2 fővel képviseltette magát, Marton Anna és Nagy Olivér személyében.

Mindkét versenyző sikeresen zárta a megmérettetést, ahol két harmadik helyezést sikerült elérniük.

Eredmények: 3. helyezés: Nagy Olivér – serdülő fiú küzdelem – 40 kg; Marton Anna – serdülő lány formagyakorlat – 6-4. gup

A versenyzőket felkészítette: Zsarkó Dániel Péter, Kiss Levente.





2025. JÚLIUSI RENDEZVÉNYNAPTÁR

Június 30–július 6. (H-V)
Tájház–Ezerjóház
Kreatív Káv élményfestő tábor

Július 5. (Szo) 17 óra
Civilház
Magdi Batyus – bulija

Július 14–18 (H-P)
Tájház
Hagyományörző
kézműves tábor

Július 8. (K) 17 óra
Tájház
Foltvarrók Köre
foglalkozása.

Július 10. (Cs) 16 óra
Faluház
Gyeviek Baráti
Köre vezetőségi ülése.

Július 11. (P) 16 óra
Ezerjóház
Borbarátok találkozója.

Július 13. (V) 9–13 óra
Faluház
Bababörze
Részletek a plakáton!

Július 25. (P)
Algyói Szent
Anna templom
Templomi koncert

Július 26. (Szo)
Tájház udvar
KertMozi borterasszal.
Részletek a plakáton!

Július 25. (Szo) 10 óra
Algyói Szent
Anna templom
Ünnepi szentmise.

Július 26. (Szo)
Faluház
Gyeviek Baráti
Köre találkozója

Július 27. (V)
Búcsú

FALUGAZDÁSZ ÜGYFÉLFOGADÁSA:

Ügyfélfogadás helye:
Algyói Faluház, Búvár utca 5.
Július 8. (K) 8–12 óráig
Július 22. (K) 8–12 óráig

Időpontfoglalás: dr. Koczkáné
Szabó Dorottya 30/523-0013

JÚLIUSI ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

HÉTFŐ
13 óra Civilház
Nyugdíjas kártya klub
19 óra Faluház színházterem
Fitness torna Badar–Kovács
Krisztával felnőttek számára

KEDD
17 óra Tájház Algyói
Foltvarrók Köre kéthetent

SZERDA
8:30 Faluház
színházterem Senior torna

17 óra Faluház emeleti
klubterem Parlándó próba
18 óra Faluház színházterem
joga Muladi Annamáriával

CSÜTÖRTÖK
15 óra Civilház
Búzavirág Dalkör próba

16 óra Civilház Nyugdíjas Klub
17 óra Faluház színházterem
Zsibongó Táncegyüttes próba
19 óra Faluház színházterem
Fitness torna Badar–Kovács
Krisztával felnőttek számára

PÉNTEK
17 óra Civilház citera próba

AUGUSZTUSI ELŐZETES:
Gyevikult Nkft. telephelyei
(Faluház, Tájház, Ezerjóház,
Civilház, Alkotóház, Stég) az
alábbi időszakban zárva tart-
nak: 2025. augusztus 4–24-ig.
Nyitás: 2025. augusztus 25.
hétfő.

A programok változtatási
jogát fenntartjuk!
Gyevikult Nkft



TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatom a Tisztelt Algyóieket, hogy a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően **2025. július 21. napjától 2025. augusztus 24. napjáig** az Algyói Polgármesteri Hivatalban **igazgatási szünet lesz.**

Az igazgatási szünet alatt a rendes ügyfélfogadás szünetel.

Rendkívüli ügyintézés igénylő esetekben az igazgatási szünet tartama alatt minden héten

**hétfőn, szerdán és pénteken
8.00 és 10.00 óra között**

tudunk ügyfeleket fogadni.

A telefonos, ügyfélkapus és az e-mailben történő ügyintézés a továbbiakban is az ügyfelek rendelkezésére áll.

A nyomtatványok letölthetők a <https://www.algyo.hu/onkormanyzat/nyomtatványok-bejelentések/nyomtatványok> oldalról, azokat kitöltve a Hivatal előtti postaládába kérjük bedobni, vagy elektronikus formában a titkarsag@algyo.hu e-mail címre megküldeni.

Megértésüket előre is köszönjük!

dr. Varga Akos
jegyző





KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

RENDŐRSÉG • TŰZOLTÓSÁG • MENTŐK: 112
EGYSÉGES ÜGYELET: 1830

FELNŐTT HÁZIORVOSOK

Dr. Szabó J. Attila (Tel.: 06 (20) 330-8804)

Rendel: H, Sze: 12.00-16.00; K, Cs, P: 8.00-12.00.

Lakatos Albertné Dr. Tóth Mária (Tel.: 06 (62) 267-707, 06 (30) 638-1863)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs, P: 7.30-11.30

Törökne Dr. Kálmán Antónia (Tel.: 06 (62) 267-909, 06 (30) 249-5708)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs: 7.30-12.00; P: 7.30-12.00

CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKSZAKORVOS

Dr. Molnár Mária (Tel.: 06 (62) 268-038; 06 (30) 963-37-56) Rendel: H 8.00-12.00;

K 8.00-11.00; Sze 13.00-16.00; Cs 8.00-10.00; P 8.00-12.00

Csecsemő tanácsadás: Cs 11.00-15.00

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap 16-tól 22 óráig, hétvégén és ünnepnapon 8 és 14 óra között.

Éjszakai ügyelet hétköznap 22-től reggel 8-ig, hétvégén

és munkaszüneti napokon 14-től másnap reggel 8-ig.

Cím: Szeged, Kossuth Lajos sugárút 15-17.

A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16 órától másnap

reggel 8 óráig, hétvégén és ünnepnapokon egész nap hívható.

GYERMEK ÜGYELETI ELLÁTÁS

Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap: 16.00 órától 22.00 óráig;

Hétvégén, ünnepnapokon: 8.00-tól 20 óráig

Cím: Szeged, Korányi fasor 14-15.

FOGÁSZATI ÜGYELETI ELLÁTÁS

Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Fogászati és Szájsebészeti Klinika

6720 Szeged, Tisza Lajos körút 64-66.

Igénybe vehető munkaszüneti napon,

heti pihenőnapon, ünnepnap 7.00 órától 13.00 óráig.

FOGSAKORVOS

Dr. Kovács Ágnes (Tel.: 06 (62) 765-920; cím: Egészségház u. 42.)

Rendel: H, K 12.00-18.00; Sze, P 8.15-14.15; Cs 07.00-13.00

GYEVI PATIKA

Elérhetőség: Egészségház u. 42.; Tel.: 06 (62) 517-261

Nyitva tartás: H-P 8.00-18.00; Szo 8.00-12.00

Algyő Nagyközség Önkormányzata: 06 (62) 517-517

Algyői Fehér Ignác Általános Iskola: 06 (62) 517-192, algyoiskola@gmail.hu

Algyői Szivárvány Óvoda: 06 (62) 517-194, szivarvanyovi@algyo.hu

Bóbita Bölcsőde: 06 (62) 517-368, 06 (20) 358-9211, bobitabolcsode@algyo.hu

Algyői Könyvtár: 06 (62) 517-170, bibl@algyo.hu

AESZI Idősek Napközi Otthona: 06 (62) 267-048, 6750 Algyő, Piac tér 17.

Gyevikult Nkft.: 06 (62) 517-172, gyevikult@algyo.hu

Gyevitur Nkft.: 06 (62) 765-975, gyevitur@lenedulahotelalgyo.hu

Gyeviép Nkft.: 06 (62) 765-900

AKTV Kft.: 06 (62) 765-567, ugyfelszolgalat@algyoktv.hu

A kéményseprők értünk dolgoznak!

A kéményseprő szakemberek évente egy alkalommal ingyenesen ellenőrzik, tisztítják a kéményeket a lakossági felhasználók részére.

A tüzelő- és fűtőberendezések, valamint a kémény nem megfelelő működésére utaló jelek lehetnek, ha például visszafüstöl a kályha, füstnyom-kormosodás látható a falon, a mennyezeten vagy a kályhaajtó feletti részen. Gázkészülékeknél megjelenhet elszíneződés a burkolaton, füllesztő levegő, hirtelen párasodás, vagy a készülék gyakran elveszti az őrlángot.

Ezek a jelek beszűkült járatokra, nem megfelelő huzatra, nem biztonságosan üzemelő készülékekre utalhatnak!

Szilárd tüzelőanyag használata esetén évente, gázfűtésnél kétfévente elengedhetetlen az átvizsgálás.

Keressék a kéményseprőket az ingyenes 1818 telefonszámon, a 9.1 menüpont alatt.

A +36/30 261-5466-os számon közvetlenül hívható a Csongrád-Csanád Vármegyei Ellátási Csoport irodája. Vegyék igénybe a lakosság részére ingyenesen biztosított ellenőrzést, tisztítást!

APRÓHIRDETÉSEK

Algyő Informatika: számítógépek, laptopok karbantartása, telepítése, javítása. Vásárlási segítségnyújtás, szaktanácsadás. Keressen bizalommal!

Zsigovics Péter, 30/779-1501 (H-P 16 óra után)

Redőnyök, relaxák, harmonikaajtók, szalagfüggönyök, napellenzők, szúnyoghálók szerelése. 5 év garancia! Zsinór és gurtni csere, javítások.

Telefonszám: 06 30/953-0395

Csontkovács és akupresszúrás kezelésre időpont egyeztetés: 06/30 979-8079-es telefonszámon. Minden nap, hétvégén is! 8-20 óra között. Bakó Tibor e.v. Alternatív mozgás- és masszázsterapeuta és Bakó Ibolya ev. természetgyógyász-akupresszőr.

IMPRESSZUM

Algyői Hírmondó – ingyenes kulturális közéleti havilap • Megjelenik: minden hónap 5. napjára • Kiadó: Gyevikult Nkft., 6750 Algyő, Búvár u. 5. • Szerkesztőségi és postacím: 6750 Algyő, Búvár u. 5. • E-mail: algyoihirmondo@gmail.com • Felelős kiadó: az Nkft. vezetője • Felelős szerkesztő: D.Szilágyi Barbara • Hirdetésfelvétel: Molnár Adél 06 (20) 269-4030 • Nyomás: Innovariant Nyomdaipari Kft., Algyő • Megjelenik: Algyőn • Azonosítószám: ISSN 2063-3173 (Nyomtatott), ISSN 2063-3246 (Online) • Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget. Minden jog fenntartva!

ALGYÓ

Anna-napi

BÚCSÚ

2025. július 25-27.



2025. július 25. PÉNTEK

Szent Anna templom

18:00 Mujahid Zoltán "Piano" templom koncert

A belépés díjtalan!

2025. július 26. SZOMBAT

Szent Anna templom

10:00 Ünnepi Szentmise

Algyói Tájház udvara

Kertmozi borterasszal

20:15 Croodék – Egy új kor - amerikai animációs kalandfilm-vígjáték -

22:00 Szerelem első vérig - '80-as évek magyar kultfilmje -

Algyói Faluház

10:00 Gyeviek Baráti

Köre találkozó

2025. július 27. VASÁRNAP

Búcsúi forgatag a templom körül